
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ №41

Засідання постійної комісії селищної ради з гуманітарних питань, регламенту,
законності, депутатської діяльності та етики.

25.08.2025 року                                                с-ще Ємільчине, приміщення  селищної ради

О 12:00 годині

Присутні члени комісії : ЛІСОВА О.В., ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О., ЦМОКАЛЮК А.Ю.,
ЖЕКА С.Л..

Відсутні: ФОМІШИНА Г.М..

Головуючий: ВЕРЕЩИНСЬКА Лідія Олексіївна - голова постійної комісії з гуманітарних
питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики.

На засіданні комісії присутні:

ВОЛОЩУК Сергій Володимирович – селищний голова, ОСТАПЧУК  Інна Петрівна –
секретар ради, РОМАНЧУК Валентина Олександрівна - головний спеціаліст апарату, ЄВТУХ
Володимир Петрович – заступник селищного голови, ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор
Комунального підприємства «Благоустрій»,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про присвоєння 9 рангу посадової особи місцевого самоврядування старості
Великояблунецького старостинського округу Зінаїді Боровець.
ДОПОВІДАЧ:ВОЛОЩУК Сергій Володимирович – селищний голова.

2 Про внесення змін до Статуту Комунального підприємства «Благоустрій»
Ємільчинської селищної ради Житомирської області.
ДОПОВІДАЧ:ГАЙЧЕНЯ Віктор Іванович – директор Комунального підприємства
«Благоустрій».

3 Про внесення змін до Статуту комунального закладу "Миколаївський  заклад
дошкільної освіти "Пізнайко" Ємільчинської селищної ради Житомирської області"
та затвердження його у новій редакції.
ДОПОВІДАЧ:ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник відділу освіти, молоді та спорту.

4 Про   затвердження Програми «Безпечна Ємільчинська громада» на 2024-2028 роки
в новій редакції.
ДОПОВІДАЧ:ЄВТУХ Володимир Петрович – заступник селищного голови.

5 Про нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою».
ДОПОВІДАЧ:ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.

6 Про нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою».
ДОПОВІДАЧ:ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.

7 Про встановлення меморіальних дошок.
ДОПОВІДАЧ:ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.



Порядок денний затверджено одноголосно.

ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

1 СЛУХАЛИ: ВОЛОЩУКА Сергія Володимировича – селищного голову, про
присвоєння 9 рангу посадової особи місцевого самоврядування старості
Великояблунецького старостинського округу Зінаїді Боровець.
ВИСТУПИЛИ: ЖЕКА С.Л., ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити присвоєння 9 рангу
посадової особи місцевого самоврядування старості Великояблунецького
старостинського округу Зінаїді Боровець.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

2 СЛУХАЛИ: ГАЙЧЕНЮ Віктора Івановича – директора Комунального підприємства
«Благоустрій», про внесення змін до Статуту Комунального підприємства
«Благоустрій» Ємільчинської селищної ради Житомирської області.

ВИСТУПИЛИ:ВОЛОЩУК С.В. – селищний голова, щодо включення до  статутного
капіталу  30 000 гривень на придбання вживаного вагончика.

ЖЕКА С.Л. – начальник відділу освіти, молоді та спорту, член
постійної комісії вніс пропозицію, що зміни до статутного капіталу будуть внесені
тільки після погодження постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та
комунальної власності.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до
Статуту Комунального підприємства «Благоустрій» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області, зі змінами, при умові, що постійна комісія з питань
планування, фінансів, бюджету та комунальної власності погодить збільшення
статутного капіталу на 30 000 гривень на придбання вживаного вагончика.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

3 СЛУХАЛИ:ЖЕКУ Сергія Леонідовича – начальника відділу освіти, молоді та спорту,
про внесення змін до Статуту комунального закладу "Миколаївський  заклад
дошкільної освіти "Пізнайко" Ємільчинської селищної ради Житомирської області"
та затвердження його у новій редакції.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити внесення змін до
Статуту комунального закладу "Миколаївський  заклад дошкільної освіти "Пізнайко"
Ємільчинської селищної ради Житомирської області" та затвердження його у новій
редакції.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.



4 СЛУХАЛИ: ЄВТУХА Володимира Петровича – заступника селищного голови, про
затвердження Програми «Безпечна Ємільчинська громада» на 2024-2028 роки в
новій редакції.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити Програму «Безпечна
Ємільчинська громада» на 2024-2028 роки в новій редакції.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

5 СЛУХАЛИ: ОСТАПЧУК Інну Петрівну – секретаря селищної ради, про
нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити нагородження
Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською
громадою».
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

6 СЛУХАЛИ: ОСТАПЧУК Інну Петрівну – секретаря селищної ради, про
нагородження Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед
Ємільчинською громадою».
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити нагородження
Відзнакою Ємільчинської селищної ради «За заслуги перед Ємільчинською
громадою».
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

7 СЛУХАЛИ:ОСТАПЧУК Інну Петрівну – секретаря селищної ради, про встановлення
меморіальних дошок.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити встановлення
меморіальних дошок.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

ВИСТУПИЛИ: ОСТАПЧУК Інна Петрівна – секретар селищної ради, яка внесла
пропозицію, про включення до порядку денного питання, про оновлення Стратегії
розвитку Ємільчинської селищної територіальної громади на 2021-2027 роки.
ВИРІШИЛИ: Включити до порядку денного питання, про оновлення Стратегії
розвитку Ємільчинської селищної територіальної громади на 2021-2027 роки.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

8 СЛУХАЛИ: ЄВТУХА Володимира Петровича – заступника селищного голови, про
оновлення Стратегії розвитку Ємільчинської селищної територіальної громади на



2021-2027 роки.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити оновлення Стратегії
розвитку Ємільчинської селищної територіальної громади на 2021-2027 роки.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.

Голова постійної комісії                                                                  Лідія ВЕРЕЩИНСЬКА

Секретар постійної комісії                                                              Олена ЛІСОВА


